## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 持续深化拓展"三争"行动【云霄阳弘生物科技: 开足马力赶制旺季订单

本报讯(方楚楚 陈杭) 当前,随着各地水果陆续进入采收旺季,水果制品加工企业也迎来生产高峰期。日前,云霄阳弘生物科技有限公司正开足马力,加紧赶制订单,满足市场需求,公司生产呈现出红红火火的景象。

走进云霄阳弘生物科技有限公司的生产车间,浓郁的金桔香气扑面而来,一颗颗金黄饱满的金桔经过挑果、清洗、蒸煮、糖制、烘干等多道工序,完成了从枝头鲜果到甜蜜果干的"蜕变"。

"我们目前在生产的这个产品叫做甘草金桔。甘草金桔现在的生产量是非常大的,比往年同期增长30%。果干蜜饯类的产品是有季节性的,上个月还是淡季,但是这个月开始到年底就处于旺季了。我们所有的渠道、所有供应商现在的需求量都非常大,生产线正在日夜加班中。"云霄阳弘生物科技有限公司的董事长陈思行介绍道。

作为国内多家知名零食品牌的指定代加工厂,云 霄阳弘生物科技有限公司依托成熟的生产体系和严格 的质量管控,赢得了市场的广泛信赖。

"我的祖辈就是做蜜饯果干的,在台湾做果干蜜



工人正在分拣产品

饯已经超过50年了。我们坚持传统工艺,致力于做出原汁原味的产品、对身体有益的果干。"说起自家的产品,陈思行信心满满。

此外,该公司在全国多个优质水果产区建立种植 基地,构建起完善的供应链体系,不仅保障了优质原 料的稳定供应,还显著提升了企业的市场响应速度, 为其承接大规模订单和保障产品快速交付奠定了坚实 基础。

"全国各地都有我们的原料生产基地,我们把那 些原材料在产地做前端处理后再拉回云霄的工厂进行 加工。"陈思行说。

据了解,云霄阳弘生物科技有限公司是一家集原料加工、产品研发、产品生产到成品销售为一体的现代科技型企业,公司主要生产休闲食品、蜜饯果干、含茶制品等系列产品。在业务模式上,该公司长期为三只松鼠、良品铺子、来伊份等知名品牌提供加工服务,同时也积极发展自主品牌"客若帝",并通过参与国内外食品展销会,推动"中国味"走向世界。

"现在还有一些产品出口至新加坡等地,我们有一个团队目前正在欧洲展销。之前主要面向国内市场,现在逐步往国外拓展,到国外去展销。"谈及未来发展计划,陈思行告诉记者,公司将继续深耕果干和蜜饯领域,致力于将云霄本地的优质水果资源打造为具有市场竞争力的特色产品。

"我们想多推广云霄本地的水果,比如金枣、杨桃、枇杷,还有蜜柚。因为本地产品优势明显,第一是运输成本低;第二是对本地农民有帮助;第三是取得原料更方便,所以接下来我们会以本地产品为主,后续逐步建立自己的品牌来营销。"陈思行说道。

## 优化营商环境

## 小猪"赶时间"暖心服务解难题

本报讯(方琳琅 许灿博) "要是再晚几天,这批小猪可能就'走'不了了!"近日,云霄县锦丰养猪场的负责人带着一沓材料,急匆匆地跑进县行政服务中心农业农村局窗口,脸上写满了焦虑。原来,养猪场里刚断奶的一批小猪早已与外地买家签订了销售合约,但在准备开具动物检疫合格证(A证)时,却发现还需要办理《种畜禽生产经营许可证》(商品代仔畜),否则无法跨省调运。小猪多留一天就多一天的饲料成本,更让人着急的是,延迟交付还可能面临合同违约风险,养猪场的负责人心急如焚。

了解到企业的实际困难后,县农业农村局窗口迅速响应,立即启动"急事急办、特事特办"服务机制。工作人员在企业负责人前期准备申请材料的基础上,全程指导业主完善表格、整理附件。材料提交后,窗口工作人员第一时间组织专家队伍,直奔锦丰养猪场开展现场验收。从栏舍条件、养殖档案到疫病防控、种畜来源等,验收组高效专业地完成各项审核。仅用2个工作日,便完成了从受理到审批发证的全流程。

证是出来了,但事情还没结束——检疫出证环节仍需衔接。为此,工作人员主动协调所属乡镇畜牧站,同步推进动物检疫合格证(A证)开具程序,实现"发证"与"检证"无缝对接。就在《种畜禽生产经营许可证》出具当天,检疫合格证也同步开具。满满一车的小猪如期启程,顺利运往省外买家手中。"真没想到这么快,你们真是帮我们保住了信誉,也省下了一大笔成本!"养猪场负责人连声道谢。

2天解决小猪"赶时间"的难题,是云霄县持续优化营商环境、提升政务服务水平的一个缩影。下一步,县农业农村局、县行政服务中心将始终秉持"服务群众、助力企业"的宗旨,在依法依规的前提下,灵活处理群众急难问题,用高效率、有温度的服务赢得群众口碑。



养猪场负责人为窗口送来锦旗表示感谢



执法人员对照检查标准核查食品经营主体的经营资质

本报讯(方闻 方思力 张幸龙 黄欧力) 为深人贯彻落实县委、县政府关于食品安全工作的重要部署,推进省级食品安全放心消费街(区)建设工作,9月9日晚,云霄县食安办牵头,组织县市场监管局、县公安局、县城管执法局,云陵镇食安办,城投集团等相关单位,对威惠庙美食广场进行全面检查。此次行动旨在规范食品经营行为,解决建设难点问题,确保省级食品安全放心消费街(区)建设顺利推进,为市民营造安全、放心的消费环境。

行动中,各部门工作人员分为三组,对威惠庙美食广场内所有食品经营主体展开全面、细致的规范检查。检查重点聚焦食品销售、餐饮服务单位主体责任落实情况及相关制度执行情况,对照检查标准,对食品经营资质、食品原料采购与储存、食品加工制作过程、食品留样、环境卫生、从业人员健康管理等关键环节进行逐一核查,确保不留死角、不漏隐患。检查中,各部门加强沟通协作,形成监管合力,坚持文明规范执法,耐心向食品经营户宣传食品安全相关法律法规和政策要求,引导经营户自觉履行食品安全主体责任,规范经营行为。对于检查中发现的问题,执法人员当场指出并提出整改意见,明确整改时限,督促经营户限期整改到位,切实消除食品安全风险隐患。

此次联合执法行动,执法人员共检查食品生产经营主体 40余家,进一步规范了食品经营秩序,也为省级食品安全放 心消费街(区)建设奠定了坚实基础。

下一步,我县将持续加强多部门联合执法力度,建立健全长效监管机制,定期开展食品安全检查和隐患排查,不断提升辖区食品安全治理能力和水平,切实保障人民群众"舌尖上的安全",全力推动省级食品安全放心消费街(区)建设工作取得实效。

展

执

筑

字

食安放